



我的家乡

信阳晚报小记者
信阳市南湾湖风景区七小
四(2)班 王一朵

我的家乡位于豫东平原上,在郸城县境内。郸城这个名字还有一个古老的传说呢!相传老子曾经在这里的一个大桥下炼丹,所以誉为“丹城”,叫得时间久了,就喊成了现在的郸城。从县城往西大约七公里就是我出生的地方——小王楼。

这里没有美丽山水,可是在我心中,它是最美丽的。

春天,百花盛开,杨柳吐丝。走出门外,感觉村庄就是一幅水墨画,柳絮飘飞,桃香四溢。可爱的小伙伴早已准备好手里的风筝,趁着清凉的春风,在碧绿的田野里疯玩。我的小燕子风筝也出现在天空中,我拉着风筝跑啊跑,忽然,一个大风筝飞过来把我的风筝线缠住了,最后我气急败坏地回家了,这是一直存在我心中的童趣,至今难以忘怀。

春天的时光就是那么短暂,转眼间,炎热的夏天就来到了。暑假的时候,我和弟弟最喜欢玩的地方就是村庄中间的那个池塘,每当大雨过后,偶尔还会看到池塘上空的一道彩虹,池塘里的荷花含苞欲放,还

有几只调皮的青蛙爬在荷叶上快乐地玩耍,非常可爱,不一会儿,青蛙就跳走了,只见荷叶上还在晃动几个小露珠,一闪一闪的,美极了。这个场景让我情不自禁地想起了一首歌——《荷塘月色》。

秋天是个收获的季节,玉米、黄豆、棉花、芝麻等庄稼都成熟了,爷爷奶奶也开始忙碌起来,从他们灿烂的笑容中,我猜想今年又是一个丰收年。家乡的月亮在中秋节那天特别圆,好像一面大银盘,每逢佳节倍思亲,在这个全家团圆的日子里,很多留守在家的小伙伴都高兴地用视频或者电话,跟外地打工的爸爸妈妈交流学习情况,这是多么温馨的一个场面啊!

秋去冬来,树木开始变得萧条起来,树叶落完了,只剩下光秃秃的树枝。每到大雪纷飞的时候,一股沁人心脾的芳香弥漫在小村子里,这是凌寒独自开的腊梅花飘出的香味,小伙伴们穿上厚厚的冬装,开始玩起了堆雪人打雪仗的游戏,他们的笑声好像都要把树上的积雪都震落下来。

我爱家乡的四季,更爱家乡的人们,我希望我的家乡未来会越来越美好!

妈妈,您辛苦了

信阳晚报小记者
平桥区二小 三(1)班 胡文卿
辅导老师 董余兰

母亲节快到了,我该为妈妈做些什么呢?回想起这些年妈妈为我所做的一切,我思绪翻滚,心情久久不能平静。

小时候,我体弱多病,时不时要打针吃药。记不清有多少次,您不厌其烦地带我去医院;也记不清有多少个夜晚,您悄悄守护在我的病床前。但我却清晰地记得生病时您那焦急的目光和对我无微不至的照料。正是这些,让我觉得好温暖!好幸福!

妈妈,您不仅在生活上对我悉心照顾,还在学习上对我循循

善诱。每当我在学习中遇到困难,您总是耐心地给我讲解,直到我明白为止。记得有一次,我遇到一道难题,我左思右想,却无从下手,我都有点想放弃了。这时,您走过来,鼓励我:“孩子,别灰心!要相信自己!我们一起从另一个角度来思考。”经过您一遍遍的启发、点拨,我恍然大悟。妈妈,您真是我的良师!

回想起这一件件事,我的内心充满了感激。母亲节,在这个特殊的日子,妈妈,我要唱一支歌,来消除您的疲倦;我要为您献上一杯茶,来滋润您的心田;我要大声地说一句:妈妈,您辛苦了!女儿永远爱您!



动物园

信阳晚报小记者
羊山外国语小学 三(3)班
严之懿

今天我和妈妈一起去了动物园,那里面有好多小动物了。

到了动物园以后,最先看到的就是巨大犀牛,头上长着一个尖尖的犄角,身子大大的四条腿像柱子似的,非常威武。又看到了美丽的孔雀,它的尾巴像一把美丽的扇子,孔雀开屏也很漂亮,就像动物王国的公主一样。下一个看见了猴子,长着长长的尾巴和红彤彤的屁股,我们带了点吃的,扔到了它们的家里,它们立即跑到了食物的旁边,立即把它吃了,真是一个个贪吃鬼。接着看到了一个庞然大物大象,真是一个强壮的家伙,它长着一个长长的鼻子,它的家里有一个大木棒,他一下就用鼻子把木棍举了起来,真是太厉害了。接下来看到了长跑冠军鸵鸟,长得非常的高,还长着长长的脖子,跑起来真是快。我还看见了……

今天在动物园玩得真开心!也认识了许多的动物朋友。



手工作品展示台



《幸福的企鹅一家》 羊山外国语小学 三(3)班 张书瑜



《可爱的圣诞帽》

羊山外国语小学
三(4)班 谷安琪

我的自行车

信阳晚报小记者
市第十三小学 六(8)班
邢一诺

辅导老师 陈文俊

时光飞逝,童年的生活就像一道闪电划过,可是童年的趣事却刻在我的脑海,抹也抹不掉。时常想起,并给我带来快乐。

记得我七岁的时候,每次看见别的小朋友轻松地、飞快地骑着自行车在广场上飞驰,我就羡慕得不得了。非常希望有一辆属于我自己的自行车,并且可以像别的小朋友那样身轻如燕地骑上它在广场上穿梭。

后来,爸爸知道了我的想法,神秘兮兮地带我来到我们家阳台的壁橱前小声对我说:“诺诺,给你看一样东西,你保准喜欢。”说着从壁橱里拖出一个方方正正的大纸箱。“猜猜看,这会是什么东西?”我上下打量了一下那个大纸箱,暗暗想:这装的会是什么呢?是我想要的大毛毛熊?但毛毛熊一般不会用这样的包装;是芭比娃娃礼盒?但礼盒不会有这样大呀;难道是自行车?也不应该呀,爸爸是才知道我想要骑自行车的呀。是——到底是什么呢?

我实在是想不出,噘着小嘴,拉着爸爸的手,撒娇地摇着“爸爸,爸爸,快告诉我,里面到底装的是什么呢?”爸爸笑而不语,只

是拿起剪刀,咔嚓,咔嚓,几下把大纸箱的包装拆开,一辆崭新的折叠自行车呈现在眼前。“啊,是自行车!”我高兴得手舞足蹈。“喜欢不?爸爸早就知道你想要它了,但怕你还太小驾驭不了,所以一直没有打开它,不过看见已经有像你这样大的小朋友骑车了,我想你也该试试了。”说到这里,爸爸向我摆摆手说“别只顾高兴,它现在还不能骑,还需要再组装一下。来,站在旁边给我递工具。”

开始拼装车子了,螺丝刀、钳子、起子,这些工具像听话的小队员一样,在爸爸手里挥动着。爸爸一会儿紧紧刹车,一会儿摇摇车把,不一会儿,一辆崭新的自行车就装好了。

我哪里还会老老实实看着自行车放在家里,急忙拉着爸爸陪我去学车。先从推车学起,然后是

溜车,掌握车把左右,注意车身平衡——就这样,一星期时间,两次摔跤的代价,我终于可以轻松、飞快地骑着心爱的自行车在广场上畅快地飞驰了。

现在,每天早晨爸爸从车棚骑车送我去上学,我就忍不住向车棚瞄两眼,看着我心爱的小自行车静静地扎在哪里,我就会想起刚开始学骑车时的情景,心里甜蜜蜜的。

